



抗击猪流感·行动

中国尚无确诊的人感染猪流感病例

香港特区政府接到了7宗和流感相关的报告

世界卫生组织驻华代表韩卓升28日在北京表示,目前中国尚无确诊的人感染猪流感病例。世界卫生组织27日晚宣布,将流感传播警告级别从3级提高到4级。这是世卫组织2005年引入这一6级监控机制以来首次提升警告级别。世卫组织官员说,警告级别意味着全球面临流感大规模暴发的风险较先前显著提高。

香港特区政府行政长官曾荫权28日表示,特区政府将加强与市民沟通,避免猪流感疫情在港暴发。

据悉,目前特区政府卫生署卫生防护中心共接到了7宗和流感相关的报告,其中2人曾到访墨西哥和美国等地。从目前情况看,已有3人被排除,另外4人正在接受测试。

曾荫权表示,香港人烟稠密,往来旅客也多,猪流感暴发的风险相对较高,为此特别需要提高警觉;特区政府将每日向公众报告疫情的最新发展,加强与市民的沟通。



27日,在洪都拉斯首都特古西加尔巴国际机场,卫生防疫人员排除可能入境的猪流感病毒携带者。

世卫代表 中国政府在应对猪流感疫情方面准备充分

世界卫生组织驻华代表韩卓升28日在北京举行的新闻发布会上表示,中国在应对猪流感疫情方面准备充分,目前中国尚无确诊的人感染猪流感病例。

韩卓升说,中国从应对SARS与禽流感疫情中吸取了丰富的经验教训,目前中国政府已经制定了具有连续性的应急方案,并建立了一个覆盖全国的疫情监测网络,一旦地方发现疫情,会通过网络直报系统直接上报卫生部。目前中国的大多数中央和省级疾控实验室都有能力检测猪

流感病毒,只有在发现难以断定的病例时才会寻求其他实验室的数据进行参照比对。

韩卓升认为,如果猪流感在全球大流行,也有可能被传入中国,在这方面,中国与其他国家的机会是等同的。而中国的人口众多和大规模的流动人口是目前中国疾病预防控制面临的两大挑战。他建议中国进一步加强人感染猪流感疫情的监测,同时做好人感染猪流感防治知识的宣传普及工作,提高公众的自我保护意识和防病能力。

4级警告 新病毒能够在人际间传播,且可以引起“群体性”暴发

世界卫生组织负责卫生安全和环境事务的助理总干事福田敬二27日晚宣布,世卫组织总干事陈冯富珍根据世卫组织紧急委员会建议,决定将流感传播警告级别从3级提高到4级。

“这(提升警告级别)可以被视作事态向流感大规模暴发又迈进一步,但我们还没有到达那个阶段。”福田敬二说,“目前情况下,流感大规模暴发并不是不可避免,情况仍在演变。”

世卫组织发表的一份声明说,一旦有进一

步信息,世卫组织将据此调整警告级别,有可能调回原来的3级,也可能在事态进一步恶化时提升至5级。

世卫组织原计划28日就猪流感疫情举行专家会议,但27日临时决定提前一天召开,且专家之间的磋商持续4个小时。

“我们已经将会议提前一天召开。”世卫组织发言人格雷戈里·哈特告诉路透社记者,“这显示出,这一发展中的事态需要我们紧急应对。”

策略要变 关闭边境和限制旅行事实上已难以阻止病毒传播

世卫组织的声明说,鉴于猪流感病例已在多个国家出现,如今对猪流感暴发实施遏制的策略并不现实,应该把重点放到采取缓解措施上来。

声明不建议各国采取限制国际旅行和关闭边境等措施,因为这样做不会产生太大作用。

“在这样的全球通航时代,人们能通过飞机迅速往返,没有哪个地区能杜绝疫情波及的可能。”福田警告说,“当病毒正在扩散过程

中……关闭边境和限制旅行事实上已经难以阻止病毒的传播。”

世卫组织声明说,在南半球正进入冬季之际,季节性流感疫苗的生产应该继续,但卫生机构同时应该根据新流感病毒类型研发新一代疫苗。

不过福田说,从启动研究到第一批疫苗面世需要4~6个月时间,再有数月时间才能看到疫苗大规模生产。

满 1000 减 200, TCL 预售提前启动

预定 TCL “自然蓝光” 液晶

明日提前享受每满 1000 即减 200 活动

□晚报记者 李无双

郑州 TCL 公司市场部程经理日前告诉记者,应近日许多顾客“提前公布预售价格”的要求,公司原定五一实施的价格,在4月30日公布并实施:凡预定、购买 TCL 液晶的顾客,每满 1000 元即可减 200 元。其中 46 英寸“自然蓝光”液晶从特惠价减掉近 2000 元。凡预定过的消费者 30 日即可到预定商场进行直接选购。未及预定的

顾客,可就近到电器连锁店 TCL 彩电专柜咨询预定。

郑州市区预定电话 65346957。

关于液晶电视的选购,程经理介绍,“买液晶,看黑屏!大家将亮度、对比度、色度调到 0,原装 A 类屏无漏光,黑色与黑色之间仍能清晰看到图像;而非原装屏四角有漏光,黑色不纯泛灰,黑色与黑色的对比模糊一片。TCL 全线液晶保证国际 A 类屏”。

墨西哥政府被批应对疫情不力

庞大易感人群处于政府监控之外

自两周前首例猪流感死亡病例确定以来,发端于墨西哥的猪流感疫情有愈演愈烈之势。墨西哥卫生部27日把确诊或疑似猪流感死亡病例提高到152例,而处于观察期的患者数量达到1614人。

疫情凶猛,墨西哥当局面临的压力也不断增加。墨西哥卫生部长何塞·安赫尔·科尔多瓦27日说,卫生部没有足够资源和人手走访所有出现猪流感死亡病例的家庭。这意味着最有潜在可能感染和传播猪流感的庞大人群处于政府监控之外。

从流行病学的防控要求看,缺少对患者家人和接触者的追踪和发病监控,将使流行病学专家无法确切掌握这场疫情的源头、感染途径、传播特点、人口学差异、地域分布等关键环节,从而影响采取措施有效控制疫情。

安东尼娅·科尔特斯·博尔博拉居住在首都墨西哥城以西的艾科索纳卡兰镇。她告诉美联社记者,她丈夫死于猪流感引发的高烧和肺部感染,但此后没有任何医疗机构或人员给她药物防治,也没人上门调查她丈夫生前接触史或检疫邻居家的猪。

美联社说,墨西哥当局至今没有提供死亡病例的身份、居住地域等信息。

疫情发生和传播的许多关键环节雾里看花

墨西哥当局强调在应对猪流感疫情方面行动迅速,但外界许多声音质疑这一说法,认为政府迟缓低效,使得这场疫情发生和传播的许多关键环节仍是雾里看花。

科尔多瓦27日说,首例人感染猪流感疑似病例出现在南部瓦哈卡州。他说,那个病例使卫生部门开始怀疑,他们面对的并非季节性流感。但他补充说,目前仍无法确认猪流感疫情暴发的原因及可能的地域因素。

美联社记者尼克·普里塞说,墨西哥方面此前已经承认,猪流感疫情发生其实早于发布首例疑似病例的4月12日。

一些墨西哥人抱怨“没有人再相信政府了”

肆虐的猪流感疫情对墨西哥经济带来沉重打击的同时,也潜伏着社会和政治风险。

由于诊疗不力及信息发布力度不足,一些墨西哥人对政府开始有所抱怨。“没有人再相信政府了。”28岁的办公室职员埃德加·罗查说,信息不透明正在吞噬民众对政府的信任感,“连对患者的采访都见不着。”分析人士认为,应对疫情不力可能导致严重政治后果。他以1985年墨西哥大地震为例说,政府在地震中的糟糕表现,使得统治墨西哥数十年的革命制度党执政根基出现动摇。 本版图文均据新华社

BO SCH 德国 博世 Buderus 德国 布德鲁斯

谷采 神暖 德国博世 别墅专用

真正原装进口德国博世、德国Buderus布德鲁斯专为别墅、豪宅、设计制造、智能控制采暖、热水、节气、环保两用锅炉、壁挂炉,为您营造一个温暖、舒适的家!

世界500强企业 德国BOSCH博世 原装进口壁挂炉

德国原装进口冷凝壁挂炉隆重上市

销售 设计 安装 售后专业运营商 (承接地暖及散热器工程 诚招各暖通合作经销商)

德国博世壁挂炉·意大利意乐散热器诚招合作经销商

郑州二七燃气具大世界有限公司 地址:中原东路103号附31号(12年学雷锋总部) 陇海东路124号(27年学雷锋老店) 河南唯一总代理唯一售后:13938569758 0371-68726022 67426229 谷黎明(广告勿扰)

相亲、聊天、热心俱乐部 男53岁干部176米离异有房觅45岁 以下165米未育女士为伴 13071034339 电话:15038175391

香溢香小吃培训 获得中华名小吃荣誉的李老师亲自传授:五香卤肉、炸鸡、麻辣鸭脖、砂锅米线、米线、麻辣烫、酸辣粉、土豆粉、白吉馍、豆包、陕西米皮、凉皮、擀面皮、奇香辣椒油、生煎馒头、逍遥镇胡辣汤、水煎包、千层饼、手抓饼、油饼、糖糕、武汉热干面、千里香馄饨、火锅串串香等小吃技术及配方。 200家成功开店经验的老师帮你开店 电话:13803855963 www.xyxs.cn 地址:郑州兴华路南101号金汇花园 晨(02,49,57)公交三公司下车

广告服务热线: 金成国贸63399000 晚报大厦67655128 文化路站 63875060 工人路站67957022 东明路站65995587